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Lote  1  
Marron Glace Cuevas Caja 300 G
Marron Glace Cuevas Brandy Fco.160 G
Marron Glace Cuevas Bombón Fco.160 G
Marron Glace Cuevas Fco.160 G
Bandeja Piel Pitón

Lote  2  
Marron Glace Cuevas Gran Selección Caja 190 G
Marron Glace Cuevas Gran Selección Fco.190 G

Marron Cuevas Conf. Jengibre Gran Selección Fco. 415 G
Marron Cuevas Conf. Pedro Ximénez Gran Selección Fco. 415 G

Baúl Sellos 4 Botellas

Lote  3  
Guarnición Castañas Cuevas Chef Ciruelas/pasas/piñones P2x200 G
Guarnición Castañas Cuevas Chef P2x150 G
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero Fco. 400 G 
Puré Castañas Cuevas Chef Fco. 245 G
Bandeja Cuadrada

42,75€
IVA INC 47,47 €

31,25€
IVA INC 34,98 € 

44,90€
IVA INC 49,69 € 
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Lote  5  
Cava Codorniu Reina Mªcristina Bot. 75 Cl
Estuche Lujo 13,90 €

IVA INC 16,40 € 

Lote  7 
Vino Rioja Conde De Los Andes Reserva Bot. Magnum 1.5 L
Estuche De Madera 16,75 €

IVA INC 19,77 € 

Lote  6  
Cava Anna Codorniu 2 Bot. 75 Cl
Estuche Lujo 16,50 €

IVA INC 19,47 € 

Lote  4
Vino Rioja Campo De Gules Crianza 3 Bot. 75 Cl
Estuche Madera Golf 12,50 €

IVA INC 14,75 € 



18,85 €
IVA INC 22,25 €

Lote  9  
Vino Albariño Coroa D'ouro  3 Bot. 75 Cl

Estuche Don Quijote

22,15 €
IVA INC 26,14 €

Lote  10 
Vino Viña Pomal Reserva 2 Bot. 75 Cl

Estuche Lujo

S e l e c c i ó n  Nav id ad 2 0 1 1

Lote  11 
Vino Rioja Marqués De Cáceres Reserva 2 Bot. 75 Cl

Estuche De Madera

22,45 €
IVA INC 26,49 € 

P a g   6

Lote  8 
Vino Rioja Marqués De Cáceres Crianza 3 Bot. 75 Cl

Estuche De Cartón 17,80 €
IVA INC 21,00 € 



69,85 €
IVA INC 82,42 €

78,75 €
IVA INC 92,93 €

P a g   7

Lote  14  
Vino Rioja Faustino I Tinto Gran Reserva Bot. 75 Cl
Vino Mencía Abadia Da Cova Barrica Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Divino Rei Blanco Bot. 75 Cl
Vino Protos Cosecha Roble Bot. 75 Cl
Vino Albariño Señorio De Sobral Bot. 75 Cl
Vino Valdeorras Godello J. Rebolledo Bot. 75 Cl
Botellero Modelo Ciudades

Lote  15  
Vino Mencía Abadia Da Cova Barrica 2 Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Ran Reboreda Selección 2 Bot. 75 Cl
Vino Albariño Señorío De Sobral 2 Bot.75 Cl
Vino Rioja Viña Pomal Tinto Reserva 2 Bot. 75 Cl

Bolso Revistero Piel Pitón

Lotes

Lote  13
Vino Rioja Conde De Los Andes Reserva 3 Bot. 75 Cl

Estuche De Madera 23,60€
IVA INC 27,85 € 

Lote  12 
Vino Rioja Coto De Imaz Reserva 3 Bot. 75 Cl

Estuche De Madera 22,55 €
IVA INC 26,61 € 



Crea tu Cesta
Nosotros te ayudamos



92,95 €
IVA INC 104,57 €

43,90 €
 IVA INC 48,93 €
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Lote  16  
Pimiento Piquillo Andres Baigorri Fco. 460 Ml
Café Candelas Molido Mezcla Pqte. 250 G
Galletas Cuetara Surtido Caja 260 G
Vino Mencía Volcano Bot. 75 Cl
Whisky Dyc Bot. 70 Cl
Turrón 25 Suprema Choco Almendra Tab. 200 G
Melocotón Almibar Norvi Lata 1 Kg
Marron Glace Cuevas Fco. 160 G
Sidra Enseña Achampañada Bot. 75 Cl
Bombones Lindt Lindor Estuche 200 G
Bonito Aceite Oliva Albo lata  Ol-120
Cava Freixenet Gran Carta Nevada Bot. 75 Cl
Turrón El Almendro Sup. Alicante Tab. 300 G
Turrón El Almendro Sup. Jijona Tab. 300 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

Lote  17  
Queso García Baquero Semi Curado Pieza 930 G
Aceite Carbonell Virgen Extra  Arbequina Bot. 75 Cl
Nescafé Puro Colombia Fco. 100 G
Avellana Con Cáscara Nogal Bolsa 250 G
Vino Ribera Sacra Abadia Da Cova Mencía Bot. 75 Cl
Ron Bacardi Añejo Reserva Bot. 70 Cl
Whisky Dyc Reserva 8 Años Bot. 70 Cl
Combifruits Nogal Bandeja 400 G
Higo Turco El Nogal Rueda Pqte. 250 G
Bombón Corazón Turrón Antiu Xixona Caja 150 G
Atún Claro Aceite Oliva Cuca Lata Ol-120
Vino Albariño Contrapunto Bot. 75 Cl
Marron Cuevas Conf. P Ximénez Gran Sel. Fco. 415 G
Vino Rioja Armegil Crianza Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Floravia Treixadura Bot. 75 Cl
Torta Individual Turrón 25 Caja 200 G
Cava Freixenet Carta Negro Reserva Bot. 75 Cl
Turrón El Almendro Choco Crujiente Tab. 300 G
Turrón Lindt Praline-almendra Tab. 200 G
Mantecados Doña Jimena Bolsa 300 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

Lotes



19,50 €
IVA INC 21,99 €

22,25 €
IVA INC 25,07 €

Lote  19  

Queso San Vicente Puro Oveja Pieza 3 Kg
Chorizo Ibérico Navidul Pieza 450 G
Salchichón Ibérico Navidul Pieza 450 G
Vino Rioja Viña Tondonia Tinto Bot. 75 Cl
Vino Rioja Coto De Imaz Tinto Reserva Bot. 75 Cl
Jamón  Ibérico Estirpe Negra Recebo, Pieza 7,75 Kg Aprox. 

Caja Cartón Jamonera

Lote  20  

Espárragos Cidacos 6/12 Lata Fiesta 185 G
Vino Ribeiro Floravia Sensación Bot. 75 Cl
Cava Rondel Blue Bot. 75 Cl
Delicias De Chocolate La Fama Caja 160 G
Figuritas Mazapán Turrón 25 Caja 100 G
Turrón Lindt Praline-almendra Tab. 200 G
Sidra Enseña Achampañada Bot. 75 Cl
Café Marcilla Molido Mezcla Bajo Cafeína Pqte. 250 G
Vino Rioja Armegil Joven Bot. 75 Cl

Caja Cartón Con Motivos Navideños
Lote  21  

Sidra El Gaitero N.1 Bot. 70 Cl
Vino Mencía Volcano Bot .75 Cl
Vino Ribeiro Pazo Blanco Bot. 75 Cl
Cava Delapierre Eiqueta Negra Bot. 75 Cl
Pasas Moscatel Quivalsa Bolsa 250 G
Turrón La Fama Choco Extra Crujiente Tab. 200 G
Turrón Suprema La Fama Jijona Tab. 200 G
Turrón 25 Suprema Alicante Tab 200 G
Almendras Rellenas Turrón 25 Caja 100 G
Surtido Especialidades Y Chocolates Doña Jimena Bolsa 300 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

S e l e c c i ó n  Nav id ad 2 0 1 1
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125,40 €
IVA INC 136,98 € 

229,85 €
IVA INC 249,62 €

Lote  18  

Jamón  Navidul Reserva 4 Estaciones, Pieza 6,70 - 7 Kg Aprox.
Vino Ribera Del Duero Protos Crianza Bot. 75 Cl
Chorizo Ibérico Estirpe Negra Pieza 240 G
Salchichón Ibérico Estirpe Negra Pieza 240 G
Queso García Baquero Curado Pieza 3 Kg

Caja Cartón Jamonera



Aceituna Rellena Anchoa La Española Familiar Lata 350 G
Espárragos Cidacos 6/12 Lata Fiesta 185 G
Bonito Aceite Oliva Palacio De Oriente Lata Ol-120
Vino Rioja Marqués De Caceres Crianza Bot. 75 Cl
Vino Marqués De Vizhoja Blanco Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Viña Reboreda Blanco Bot. 75 Cl
Cava Rondel Blue Bot. 75 Cl
Brandy Torres 5 Años Bot. 70 Cl
Whisky Passport Bot. 70 Cl
Pasas Málaga Extra Nogal Paquete 250 G
Higo Turco El Nogal Rueda 250 G
Turrón El Lobo Alicante Suprema Tab. 300 G
Turrón El Lobo Jijona Suprema Tab. 300 G
Puré Castañas Cuevas Chef Fco. 245 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

Queso García Baquero Curado Pieza 880 G
Salchichón Ibérico Estirpe Negra Pieza 240 G
Aceituna Rellena Boquerón Carbonell Lata 350 G
Espárragos Trigueros Baigorri 10/16 Fco. 370 Ml
Bonito Aceite Oliva Palacio De Oriente Lata Ol-120
Sidra El Gaitero N.1 Bot. 70 Cl
Vino Dulce Málaga Virgen Bot. 75 Cl
Vino Ribeira Sacra Ribeira De Panton Bot. 75 Cl
Cava Rondel Oro Bot. 75 Cl
Whisky Ballantines Bot. 70 Cl
Turrón Sup. Fama Praline Ron/pasas Tab. 200 G
Vino Rioja Armegil Joven Bot. 75 Cl
Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero Fco. 400 G
Membrillo San Lorenzo Tarrina  400 G
Vino Albariño Coroa D'ouro  Bot. 75 Cl
Espárragos Cortos Extra Cidacos Fco. 200 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

Queso San Vicente Semicurado Pieza Mini
Piña Rodajas En Su Jugo Norvi Lata 1 Kg
Café Bonka Molido Italiano Natural  Pqte. 250 G
Nuez Cáscara Jumbo El Nogal Bolsa 500 G
Vino Mencía Ribeira Sacra Bellaleira Bot. 75 Cl
Cava Codorniu Gran Cremant Bot. 75 Cl
Brandy Terry 1900 Bot. 70 Cl
Whisky Dyc Bot. 70 Cl
Ciruelas Pasas Con Hueso Nogal Blister 250 G
Turrón 25 Suprema Jijona Tab. 200 G
Turrón 25 Suprema Alicante Tab. 200 G
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Vino Ribeiro Viña Reboreda Blanco Bot. 75 Cl
Setas Andres Baigorri Fco. 314 Ml
Cava Freixenet Gran Carta Nevada Bot. 75 Cl
Surtido Especialidades Y Chocolates Doña Jimena Bolsa 300 G

Caja Cartón Con Motivos Navideños

Queso García Baquero Semicurado Pieza 930 G
Salchichón Ibérico Navidul  Vela  Pieza 280 G
Bombones Lindt El Bombon Caja 300 G
Café Candelas Especial Cafeterías Pqte. 500 G
Vino Bierzo Guerra Crianza Tinto Bot. 75 Cl
Vino Rioja Faustino VII Tinto Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro San Clodio Bot. 75 Cl
Cava Codorniu Gran Cremant Bot. 75 Cl
Brandy Carlos III Bot. 70 Cl
Whisky White Label Bot. 70 Cl
Pasas Málaga Extra Nogal Paquete 250 G
Turrón El Lobo Alicante Suprema Tab. 300 G
Turrón El Lobo Jijona Suprema Tab. 300 G
Barquillos Relleno De Choc Antiu Xixona Caja 75 G
Melocotón Almibar Norvi Lata 1 Kg
Galletas Cuetara Surtido Caja 520 G
Marron Glace Cuevas Brandy Fco.160 G
Vino Albariño Gran Bazán Ámbar Bot. 75 Cl
Pimiento Piquillo Andrés Baigorri Fco. 460 Ml

Caja Cartón Con Motivos Navideños

P a g  1 1

Lotes

52,50 €
IVA INC 59,33 €

96,25 €
IVA INC 108,25 €

Lote  23 

Lote  24 Lote  25 

49,95 €
IVA INC 57,14  €

58,75 €
IVA INC 66,39 €

Lote  22



Ejemplos de combinaciones
y presentaciones



Cesta  26  
Queso San Vicente Semicurado Pieza Mini
Chorizo Ibérico Estirpe Negra Pieza 240 G
Piña Rodajas En Su Jugo Norvi Lata 1 Kg
Zamburiñas Salsa Marinera P. De Oriente Lata Ol-120
Bombones Lindt Champs Elysees Caja 155 G
Café Candelas Especial Cafeterías Pqte. 500 G
Avellana Con Cáscara Nogal Bolsa 250 G
Salsa Churrasco O'preve Fco. 175 G
Sidra Manzanova Ecológica Bot. 75 Cl
Vino Terra Única Mencía Bot. 75 Cl
Brandy Terry 1900 Bot. 70 Cl
Whisky J&b Bot. 70 Cl
Pasas Moscatel Quivalsa Bolsa 250 G
Delicias De Chocolate La Fama Caja 160 G
Almendras Rellenas Turrón 25 Bolsa100 G
Surtido Espec. Y Choc. Doña Jimena Caja 300 G
Marron Glace Cuevas Fco. 300 G
Vino Ribeiro Floravia Sensación Bot. 75 Cl
Ron Brugal Añejo Superior Bot. 70 Cl
Espárragos Cortos Extra Cidacos Fco. 200 G
Turrón El Almendro Sup. Alicante Tab. 300 G
Turrón El Almendro Sup. Jijona Tab. 300 G
Turrón El Almendro Choco Crujiente Tab. 300 G
Cava Freixenet Gran Carta Nevada Bot. 75 Cl
Marquesas Delaviuda Caja 250 G, 12 Unidades

Cesta Mimbre

Cesta Mimbre

Cesta  27  
Queso García Baquero Semicurado Pieza 3 Kg
Salchichón Ibérico Estirpe Negra Pieza 240 G
Bonito Aceite Oliva Arroyabe Fco. 250 G
Bombones Lindt El Bombon Caja 300 G
Café Bonka Molido Descafeinado Mezcla Pqte. 250 G
Vino Rioja Marqués De Riscal Tinto Reserva Bot. 75 Cl
Vino Albariño Terras Gaudas Bot. 75 Cl
Vino Mencía Ribeira Sacra Bellaleira Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro San Clodio Bot. 75 Cl
Brandy Lepanto Bot. 70 Cl
Licor Melocotón Granpecher Bot. 70 Cl
Whisky Ballantines Reserva 12 Años Bot. 70 Cl
Licor Whisky Baileys Original Bot. 70 Cl
Surtido El Nogal  Navidad Pet 300 G
Turrón 1880 Alicante Tab. 300 G
Turrón 1880 Jijona Tab. 300 G
Turrón Sup. Fama Praline Arroz/leche Tab. 200 G
Polvorones Almendra Doña Jimena Bolsa 300 G
Marron Glace Cuevas Caja 150 G
Guarnic. Castañas Cuevas Chef Ciruela/pasa/piñón P2x200 G
Vino Rioja El Coto Crianza Tinto Bot. 75 Cl
Cava Freixenet Brut Barroco Bot. 75 Cl

182,70 €
IVA INC 206,48 €

97,80 €
 IVA INC 109,90 €
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Cestas



120,95 €
IVA INC 136,57 €

137,45 €
IVA INC 153,11 €

Cesta 29  

Cesta  30  Cesta 31  
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114,75 €
IVA INC 129,51 € 

118,75 €
IVA INC 132,55 €

Cesta 28  
Cesta de Mimbre Cesta de Mimbre

Cesta de Mimbre Cesta de Mimbre

Lacón Curado Con Pata Louriño
Aceituna Rellena Boquerón Carbonell Lata 350 G
Espárragos Cidacos 6/12 Lata Fiesta 185 G
Piña Rodajas En Su Jugo Norvi Lata 1 Kg
Mejillones Escabeche Cuca 8/10 Lata Ro-120
Bombones Lindt Champs Elysees Caja 155 G
Galletas Cuetara Surtido Caja 260 G
Vino Ribeira Sacra Ribeira De Panton Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Viña Costeira Blanco Bot. 75 Cl
Cava Delapierre Etiqueta Negra Bot. 75 Cl
Brandy Torres 5 Años Bot. 70 Cl
Whisky Highland Glendon Bot. 70 Cl
Turrón La Fama Choco Extra Crujiente Tab. 200 G
Turrón 25 Suprema Jijona Tab. 200 G
Turrón 25 Suprema Alicante Tab. 200 G
Surtido Especialidades Y Chocolates Doña Jimena Caja 300 G
Marron Glace Cuevas Brandy Fco.160 G
Marron Glace Cuevas Fco. 160 G
Ron Brugal Añejo Superior Bot. 70 Cl
Café Marcilla Grano Descafeinado Pqte. 250 G

Queso Gran Capitán Semicurado Pieza 3 Kg
Salchichón Ibérico Navidul Pieza 450 G
Espárragos Cidacos 6/12 Lata Fiesta 185 G
Bombones Nestle Caja Roja 400 G
Vino Catalán Sangre De Toro Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Viña Costeira Blanco Bot. 75 Cl
Brandy Torres 10 Años Bot. 70 Cl
Licor Manzana Verde Granpomier Bot. 70 Cl
Whisky Cutty Sark Bot. 70 Cl
Turrón Suprema La Fama Jijona Tab. 200 G
Turrón Suprema La Fama Alicante Tab. 200 G
Turrón Sup. Fama Praline Arroz/leche Tab. 200 G
Barquillos Rellenos De Choco Antiu Xixona Caja 75 G
Turrón 25 Non Plus Ultra Caramelo Tab. 200 G
Turrón Suchard Chocolate Tab. 300 G
Chorizo Ibérico Navidul Pieza 450 G
Galletas Butter Cookies Vivo Lata 454 G
Mejillones A La Gallega Cuca Lata OL-120
Vino Rioja Armegil Crianza Bot. 75 Cl
Guarnición Castañas Cuevas Chef P2x150 G
Vino Albariño Coroa D'ouro  Bot. 75 Cl
Cava Freixenet Carta Negro Reserva Bot. 75 Cl

Vino Albariño Señorio De Sobral Bot. 75 Cl
Vino Mencía Ribeira Sacra Bellaleira Bot .75 Cl
Vino Ribeiro Floravia Treixadura Bot. 75 Cl
Licor Café Lúa Bot. 70 Cl
Aguardiente Hierbas Lúa Bot. 70 Cl
Aguardiente Tostada Paniagua Bot. 70 Cl
Crema De Orujo Paniagua Bot. 70 Cl
Mirabeles A Rosaleira Almibar Fco. 370 Ml
Pulpo En Aceite De Oliva Cuca Lata Ro-190
Mejillones Escabeche Cuca 8/10 Lata Ro-120
Café Candelas Torr. Sup. Pqte. 500 G
Miel Pais Serra Do Xurés Fco. 1 Kg.
Aceite Oliva V.E.Abril G.Selección Bot.1 L
Guarnición Castañas Cuevas Chef Ciruelas/pasas/piñones P2x200 G
Marron Glace Cuevas caja 150 G
Marron Glace Cuevas Bombón Fco.160 G
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Queso García Baquero Curado Pieza 880 G
Sardinas Picantonas Albo Lata RR-125
Bonito Aceite Oliva Albo Lata OL-240

Jamón Coren Bodega 12 Meses Con Pata 6,5 - 7 Kg Aprox.
Café Candelas Especial Cafeterías Pqte. 500 G
Salsa Churrasco O'preve Fco. 175 G
Vino Ribera Sacra Abadia Da Cova Mencía Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Gran Reboreda Selección Bot. 75 Cl
Puré Castañas Cuevas Chef Fco. 245 G
Vino Albariño Gran Bazán Ámbar Bot. 75 Cl
Marron Glace Cuevas Fco. 300 G
Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero Fco. 400 G
Guarnición Castañas Cuevas Chef P2x150 G
Ventresca De Bonito Aceite Oliva Cuca Lata OL-120
Crema De Orujo Lúa Bot. 70 Cl
Aguardiente Blanca Lúa Bot. 70 Cl
Vino Ribeira Sacra Ribeira De Panton Bot. 75 Cl
Sardina Aceite Oliva Cuca 3/4 Lata RR-125
Queso San Vicente Semicurado Pieza Mini
Setas Andres Baigorri Fco. 314 Ml
Anchoas Aceite Oliva Albo Lata RR-50



Cesta de Mimbre Cesta de Mimbre

Cesta de Mimbre Cesta de Mimbre

Queso San Vicente Semicurado Pieza 3 Kg
Salchichón Ibérico Navidul Pieza 450 G
Espárragos Baigorri 6/9-8/12 Fco. 580 Ml
Bombones Nestle Bombonera Lata  250 G
Café Lisboa Cafeterías Pqte 500 G
Galletas Cuetara Surtido Caja 520 G
Nuez Cáscara Jumbo El Nogal Bolsa 500 G
Vino Oporto Offley Ruby Port Bot. 75 Cl
Vino Rioja Ederra Crianza  Bot. 75 Cl
Vino Mencía Ribeira Sacra Bellaleira Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro Divino Rei Blanco Bot. 75 Cl
Cava Anna Codorniu Bot. 75 Cl
Surtido El Nogal  Navidad Pet 300 G
Tortas El Lobo Imperial  P2x200 G
Barquillos Rellenos De Choco Antiu Xixona Caja 75 G
Mazapán De Convento Doña Jimena Caja 250 G
Jamón  Serrano Reserva Resti Pza 6,5 - 7 Kg Aprox.
Ron Varadero Añejo 7 Años Bot. 70 Cl
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Marron Glace Cuevas Fco.160 G
Turrón El Almendro Sup. Alicante Tab. 300 G

Queso García Baquero Semicur. Pza 3 Kg
Chorizo Ibérico Navidul Vela Pieza 280 G
Espárragos Baigorri 6/9-8/12 Fco. 580 Ml
Café Marcilla Mol/Mez B/Cafeína Pte. 250 G
Galleta Artiach Surtido Selección Caja 600 G
Nuez Cáscara Jumbo El Nogal Bolsa 500 G
Vino Mencía Rib. Sacra Bellaleira Bot. 75 Cl
Vino Valdeo. J.Rebolledo Mencía Bot. 75 Cl
Cava Codorniu Extra Semi Seco Bot. 75 Cl
Brandy Magno Bot. 70 Cl
Ginebra Bombay Sapphire  Bot.70 Cl
Ron Cacique Origen Bot. 70 Cl
Tequila Río Club Bot. 70 Cl
Licor Avellana Frangelico Bot. 70 Cl
Whisky Johnnie Walker Et. Roja Bot. 70 Cl
Licor Irlandés Carolans Bot. 70 Cl
Pasas Malaga Extra Nogal Pqte. 250 G
Turrón 1880 Alicante Tab. 300 G
Turrón Sup. Fama Pral. Ron/pasas Tab. 200 G
Barquillos Rell. Turrón Antiu Xixona Caja 75 G
Figuritas Mazapán Turrón 25 Caja 100 G
Turrón Suchard Chocolate Tab .300 G
Vino Rioja Armegil Joven Bot. 75 Cl
Vino Albariño Contrapunto Bot. 75 Cl
Marron Glace Cuevas Caja 150 G
Marron Glace Cuevas Bombón Fco.160 G
Vino Ribeiro Floravia Treixadura Bot. 75 Cl
Bonito Aceite Oliva Albo Lata OL-120
Mantecados Doña Jimena Bolsa 300 G

Jamón  Ibérico Navidul 3 Encinas Pza 6,5 - 7 Kg Aprox.
Bombones Lindt Champs Elysees caja  445 G
Vino Rioja Marqués De Cáceres Reserva Bot. 75 Cl
Vino Albariño Terras Gaudas Bot. 75 Cl
Vino Ribeiro San Clodio Bot. 75 Cl
Cava Codorniu Gran Plus Ultra Bot. 75 Cl
Brandy Carlos I Bot. 70 Cl
Whisky Chivas Regal 12 Años Bot. 70 Cl
Polvorones Almendra Doña Jimena Bol .300 G
Marron Glace Cuevas Gran Selección Caja 190 G
Marron Cuevas Conf. Jengibre Gran Selección Fco. 415 G
Marron Cuevas Conf. Pedro Ximénez Gran Selección Fco. 415 G
Vino Ribera Del Duero Pago Carraovejas Crianza Bot. 75cl

P a g  1 5

Cestas

184,90 €
IVA INC 209,17 €

241,45 €
IVA INC 271,16 €

Cesta 33 

Cesta 34 Cesta 35 

152,65 €
IVA INC 170,51 €

179,95 €
IVA INC 198,75 €

Cesta 32

Queso García Baquero Semi. Pza 930 G
Salchichón Ibérico Navidul Vela Pieza 280 G
Jamón Martinez c/Pata Bodega 12 m 6,5-7 Kg
Piña Rodajas En Su Jugo Norvi Lata 1 Kg
Bombones Nestle Bombonera Lata 250 G
Café Candelas Molido Mezcla Pqte. 250 G
Vino Bierzo Guerra Crianza Tinto Bot. 75 Cl
Vino Marqués De Vizhoja Blanco Bot 75 Cl
Cava Codorniu Gran Cremant Bot. 75 Cl
Brandy Espléndido Garvey Bot. 1 L
Whisky White Label Bot. 70 Cl
Combifruits Nogal Bandeja 400 G
Higo Turco El Nogal Rueda 250 G
Turrón La Fama Choco Extra Cruj. Tab. 200 G
Barquillos Rell.Turrón Antiu Xixona caja  75 G
Almendrados Crujientes Doña Jimena 300 G 
Aguardiente Blanca Do Paisano Bot. 1 L
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Castañas Cuevas Chef Almíb. Lig. Fco. 400 G
Puré Castañas Cuevas Chef Fco. 245 G
Vino Rioja Armegil Crianza Bot. 75 Cl
Ginebra Larios Bot. 1 L
Figuritas Mazapán Turrón 25 Caja 100 G
Barquillo Rell. Choc. Antiu Xixona Caja 75 G
Membrillo San Lorenzo Tarrina  400 G
Vino Albariño Coroa D'ouro  Bot. 75 Cl



Ginebra Larios Bot. 1 L
Ron Bacardi Carta Blanca Bot. 1 L
Ron Cacique Origen Bot. 70 Cl
Surtido El Nogal  Navidad Pet 300
Turrón 25 Non Plus Ultra Jijona Tab. 450 G
Turrón 25 Non Plus Ultra Alicante Tab. 400 G
Turrón 25 Suprema Choco Almendra Tab. 200 G
Polvorones Almendra Doña Jimena Bolsa 300 G
Surtido Especialidades Y Chocolates Doña Jimena Caja 300 G
Melocotón Almibar Norvi Lata 1 Kg
Anis Del Mono Bot. 70 Cl
Marron Glace Cuevas Fco.300 G
Crema Marron Glace Cuevas Chef Fco. 285 G
Whisky Johnnie Walker Etiqueta  Roja Bot. 70 Cl

Baúl 

Baúl  36  
Queso García  Baquero Curado Pieza 880 G
Chorizo Ibérico Estirpe Negra 240 G
Jamón  Ibérico Estirpe Negra  Recebo 7,75 Kg Aprox.
Aceituna Rellena Anchoa La Española Familiar Lata 350 G
Bonito Aceite Virgen Palacio De Oriente Lata Ol-120
Bombones Lindt Champs Elysees Caja 155 G
Avellana Con Cáscara Nogal Bolsa 250 G
Sidra El Gaitero Extrafina N.4 Bot. 75 Cl
Vino Rioja Faustino VII Tinto Bot.  75 Cl
Vino Marqués De Vizhoja Blanco Bot. 75 Cl
Vino Valdeorras J.Rebolledo Mencía Bot. 75 Cl
Cava Codorniu Non Plus Ultra Bot. 75 Cl
Brandy Torres 10 Años Bot. 70 Cl

322,95 €
IVA INC 359,11 €

S e l e c c i ó n  Nav id ad 2 0 1 1
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Baúl  37
Queso García Baquero Curado Pieza 3 Kg
Chorizo Ibérico Navidul Pieza 450 G
Jamón  Ibérico Navidul 3 Encinas Pza 6,5 -7 Kg Aprox
Espárragos Baigorri 6/9-8/12 Fco. 580 Ml
Bombones Lindt Champs Elysees Caja 445 G
Nescafé Puro Colombia Fco. 100 G
Vino Rioja Faustino V Reserva Bot. 75 Cl
Vino Rioja Viña Pomal Tinto Reserva Bot. 75 Cl
Vino Mencía Ribeira Sacra Bellaleira Bot. 75 Cl
Vino Valdeorras Godello J.Rebolledo Bot. 75 Cl
Champagne Cordon Rouge Mumm Bot. 75 Cl
Brandy Conde Osborne Bot. 70 Cl
Ginebra Bombay Bot. 70 Cl

Ron Santa Teresa Gran Reserva Bot. 70 Cl
Whisky Ballantines Reserva 12 Años Bot. 70 Cl
Orejones Albaricoque Nogal Blister 250 G
Turrón 1880 Alicante Tab. 300 G
Turrón 1880 Jijona Tab. 300 G
Delicias De Chocolate La Fama Caja 160 G
Surtido Especialidades Y Chocolates Doña Jimena Caja 300 G
Mazapán De Convento Doña Jimena Caja 250 G
Vino Albariño Señorío De Sobral Bot. 75 Cl
Marron Glace Cuevas Caja 300 G
Marron Glace Cuevas Brandy Fco.160 G
Marron Glace Cuevas Bombón Fco.160 G

Baúl 334,90 €
IVA INC 373,54 €
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Tel. 988 211 013  /  Fax 988 214 045
comercial@grupocuevas.com

Datos Cliente

Descripción

Fecha:       /       /  Firma:        

Empresa
Dirección
Teléfono
C.I.F.
Fecha de envío

Cantidad Cesta o Lote número

TOTAL

Importe Cantidad Cesta o Lote número Importe

De conformidad por lo establecido en la ley orgánica 15/1999 de protección de datos personales, los datos facilitados por Ud. en el presente formulario se incorporarán a

un �chero propiedad de IGNACIO DE LAS CUEVAS, S.A. denominado “Fichero de Clientes Cestas Lotes de Navidad”, con domicilio en Rúa dos Teceláns, 5 Ourense.

La �nalidad de este �chero es enviar en las condiciones previstas del período al que se re�ere, el presente formulario así como catálogos o información

similar de Lotes y Cestas de Navidad. Ud. podrá ejercer en cualquier momento los derechos de acceso, recti�cación, cancelación y oposición previstos por la ley.

Acepto las condiciones generales. Subscribo el pedido y el importe con fecha de hoy

Fax
Banco Número de cuenta

Móvil

Persona de contacto
Población

Lugar de envío

C.P.

Condiciones Generales de Venta

Los precios se considerarán para la recogida en nuestros almacenes centrales o en cualquiera de nuestras sucursales.• 

En caso de envío por mensajería, se ruega consultar condiciones.• 

Si no encuentra algún producto en concreto, no dude en sugerirnos su propuesta y trataremos de complacerlo.• 

De agotarse algún artículo será sustituído por otro de igual o mayor calidad.• 

Pedidos






